



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL
S/7071
7 January 1966
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО И.О. ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ТАИЛАНДА ОТ 6 ЯНВАРЯ 1966 Г.
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь сослаться на письма Постоянного представителя Камбоджи при Организации Объединенных Наций от 14 и 15 декабря 1965 г. на имя Его Превосходительства Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, которые были разосланы постоянным представительством всех государств-членов Организации Объединенных Наций.

По указанию моего правительства имею честь довести до Вашего сведения для информации членов Совета Безопасности о нижеследующем:

1. По получении вышеупомянутых писем, которые касались одного и того же инцидента, имевшего место 11 декабря 1965 г. на территории Камбоджи в Фум Сала Кбал Кла, Срок Самронг, тайландские власти произвели тщательное и доскональное расследование вопроса, но не нашли никаких доказательств, указывающих на вторжение в какое-либо время тайландских частей в этот район Камбоджи. Таким образом, если в Камбодже и произошел какой-либо инцидент, то он никак не мог быть вызван Таиландом. Поэтому тайландское правительство вынуждено прийти к заключению, что это последнее обвинение Камбоджи вновь является совершенно ложным и необоснованным.

2. Наоборот, тайландские пограничные власти провинции Сурин сообщили, что 15 декабря 1965 г. около 15 ч. приблизительно 100 полностью вооруженных солдат Камбоджи проникли вглубь тайландской территории примерно на два километра в лесном районе Кхам-Кха-Мук, Амфур Санкха. Находясь на тайландской территории, солдаты Камбоджи открыли огонь из ручных пулеметов и минометов по невинным тайландским сельским жителям этого района, причинив повреждения их имуществу, но к счастью без человеческих жертв. Затем, солдаты Камбоджи прошли три километра по дороге, идущей параллельно границе, и,

наконец, повернули обратно и перешли границу, чтобы вернуться в Камбоджу через проход Ра-Нам.

3. Далее, тайландские пограничные власти провинции Трад сообщили, что 2 января 1966 г. около 15 ч. 20 м. солдаты Камбоджи, укрепившись на горном хребте на территории Камбоджи, возвышающемся над камбоджийско-тайланской границей, открыли огонь по тайландской деревне Хад-Лек, Амфур-Клонг-Яй из пулеметов и автоматических винтовок, сопровождаемый перемежающимся минометным обстрелом, который длился приблизительно с 16 ч. 10 м. до 20 ч. В результате этого возмутительного акта был нанесен ущерб имуществу и были ранены несколько невинных крестьян Хад-Лека.

Вышеупомянутые факты являются дальнейшим доказательством вероломности и злоупотреблений со стороны правительства Камбоджи. Тайландское правительство уже неоднократно имело случай сообщать государствам-членам Организации Объединенных Наций о том, как, в попытке обмануть мировое общественное мнение при помощи кампании систематической клеветы и ложных обвинений своих соседей, Камбоджа продолжала действовать в сговоре со своими агрессивными и преследующими экспансионистские цели союзниками, чтобы вызывать пограничные инциденты и провокационные акты, создавая таким образом тревожное положение в районе, которое не идет на пользу никому, кроме тех бесцеремонных властей, которые стремятся установить господство над свободными нациями Юго-Восточной Азии. Эта предательская политика правительства Камбоджи неизбежно будет иметь серьезные последствия для тех, кто являются ее инициаторами и которые затем смогут винить в этом только самих себя, так как ответственность за их злодеяния падет на них же.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Упадит ПАЧАРИЯНГКУН
Исполняющий обязанности постоянного
представителя Таиланда